



Foto de LA PRENSA, por Larin

**CONGRESO DE EXPORTADORES.** El presidente de la Corporación de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, Lic. José Carlos Liévano, centro, acompañado de miembros directivos de dicha gremial, informó ayer sobre la realización del Pri-

mer Congreso de Exportaciones no tradicionales, COEXPORT'87, del 2 al 4 de abril próximo. Participarán unos 200 empresarios exportadores y se realizará un análisis exhaustivo de la realidad nacional, dijeron.

## Quitan delegado Cte. Ctas. por contrabando

La Corte de Cuentas de la República, destituyó ayer a uno de sus delegados en el puesto fronterizo de El Poy, involucrado en la firma de una certificación de cargamento de café que jamás salió del país.

Así lo informaron en conferencia de prensa, el presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciro Cruz Zepeda y el magistrado de la

misma, Dr. Julio César Urbina.

"La Corte de Cuentas, como entidad responsable del buen manejo de la cosa pública, inmediatamente que conoció de la denuncia de un supuesto contrabando de café hacia territorio hondureño, integró una Comisión Investigadora a cargo del Dr. Urbina, para

—Pasa a la página 27—

## Congreso exportación apoya sector privado

El Primer Congreso de Exportaciones de Productos no Tradicionales, COEXPORT'87, es parte del esfuerzo del sector productivo exportador, en busca de la reactivación económica del país.

Así lo dio a conocer ayer el Comité Técnico y los Ejecutivos de la Corporación de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, durante conferencia de prensa.

Del 2 al 4 de abril próximo, se celebrará el mencionado Congreso de Exportaciones de Productos COEXPORT'87, esperando contar con una asistencia de 200 participantes entre exportadores y personas vinculadas con dicha actividad, especialmente del sector privado, explicaron los informantes.

Se llevará a cabo el Con-

greso, como seguimiento del reciente estudio realizado por COEXPORT so-

—Pasa a la página 25—

## Aumento al pasaje en busitos hacia Apopa, denuncian

Los microbuses que prestan servicio hacia la ciudad de Apopa, dicen usuarios, han aumentado el pasaje de una manera antojadiza y arbitraria.

Señalan, los quejosos, que desde el centro de San Salvador hasta la colonia Las Flores de Apopa, están cobrando dos colones por persona, en lugar del colón que siempre se ha cobrado en microbús, y 60 centavos que cobran los buses.

Los peor del caso, manifiestan los usuarios, es que

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

**INFORMAN.** El presidente de la Corte de Cuentas de la República, Lic. Ciro Cruz Zepeda y el magistrado de la misma, Dr. Julio César Urbina, informaron ayer que no ha habido contrabando de café hacia Honduras, sino que las investigaciones han demostrado que es simple falsificación de documentos aduanales. El caso pasará a la Fiscalía para su seguimiento judicial.

## Siete ministerios en el seminario alimentario

Política de Ayuda Alimentaria, es el tema del Seminario-Taller, que bajo la coordinación de los Ministerios de Salud Pública y Asistencia Social y Planificación tendrá lugar hoy al 12 del mes en curso en el Hotel El Salvador Sheraton.

Los objetivos son: Fijar lineamientos fundamentales de la acción del Estado en el ámbito de la ayuda alimentaria; Diseñar una política nacional para el uso apropiado de la ayuda alimentaria externa y de los recursos asignados e

identificar medidas para superar en el corto plazo las deficiencias y problemas que se observan en los programas de alimentación a grupos.

El Seminario es un esfuerzo pluri-ministerial en

—Pasa a la página 17—

# Demanda contra Ley Electoral admitida

La Sala de lo Constitucional admitió ayer la Demanda de Inconstitucionalidad presentada contra las reformas a la Ley Electoral.

Lo anterior le fue notificado a la Asamblea Legislativa, por parte de la mencionada Sala de la Corte Suprema de Justicia.

La Demanda de Inconstitucionalidad admitida, fue presentada por el diputado independiente ante la Asamblea Legislativa, Dr. René Fortín Magaña, en representación de toda la oposición política en "Huelga Parlamentaria", como protesta

por las mismas reformas a la Ley Electoral, que dan plenos poderes administrativos al presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE.

Esas reformas violentan abiertamente lo que la Constitución establece, respecto a la colegiación del Consejo Central de Elecciones y es un peligro inminente para el proceso de democratización del país, afirman los diputados opositores del PCN, ARENA, PAISA y el Independiente.

Por su parte, la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, en su

—Pasa a la página 27—

## Terroristas liberaron ayer Alcalde Osicala

Después de permanecer sesenta y tres días cautivo del FMLN, fue liberado ayer el alcalde de Osicala, Sr. Salomón Sánchez, informaron fuentes oficiales.

Según los datos, el Sr. Sánchez, secuestrado por grupos terroristas a principios del mes de enero del año en curso, fue entrega-

do por emisarios del FMLN a Monseñor Rodrigo Orlando Cabrera, Obispo de Santiago de María, departamento de Usulután, quien viajó hasta Morazán acompañado del sacerdote Efraín Antonio Villalobos y varios delegados de la Cruz Roja Inter-

—Pasa a la página 21—

## Departamento Tránsito controla a los motoristas

Operación de control de todos los motoristas de las rutas de buses, especialmente de la Ruta 101, realiza el Departamento General de Tránsito.

Según informa el coronel Julio César Benavides, jefe del citado Departamento, esta operación se lleva a cabo, debido a las continuas denuncias que se han

hecho últimamente, por los abusos cometidos por algunos motoristas de buses.

La mencionada operación, se ha iniciado con fuertes sanciones, que abarcan, inclusive, la cancelación de la licencia de conducir, sin perjuicio de los efectos penales correspondientes.

—Pasa a la página 27—

## Desde hoy es ciudad Antiguo Cuscatlán

A partir de hoy, 10 de marzo, la Villa de Antiguo Cuscatlán ostentará el título de ciudad y el 27 de este mismo mes, será designada "Capital del país por un día".

Así explica un comunicado emitido por la Alcaldía Municipal de esa población, cuya existencia está vinculada con la historia

de la era colonial. Los preparativos para celebrar ese acontecimiento, están tomando mucho impulso, esperándose que las festividades del ascenso a ciudad, constituyan la mejor manifestación de alegría del pueblo.

La ciudad de Antiguo Cuscatlán, contó por mu-

—Pasa a la página 25—

## AL CERRAR la edición

(Información en página 27)

# 12 mil efectivos participan en 6 operaciones de la FA

Unos doce mil efectivos militares, están participando en seis operaciones de contrainsurgencia en Morazán, Chalatenango, San Vicente, Cuscatlán, Cabañas y en el área de Guazapa, departamento de San Salvador.

Los combates más recientes se han librado al norte del Río Torola, departamento de Morazán, donde perecieron ocho subversivos del FMLN-FDR y otros doce resultaron heridos. En las filas del ejército hubo un soldado muerto y otro herido.

Aparte de la actividad que desarrollan las tropas en las regiones apuntadas,

también la Fuerza Armada mantiene permanentemente la consiguiente vigilancia, rastreos, patrullajes, etc., en el resto del país.

### Principales acciones

Las principales acciones se han desarrollado en sectores de los departamentos de Morazán, Chalatenango y San Miguel, según los Informes de voceros del Alto Mando de la Fuerza Armada.

En el área del Bajo Lempa, podrían

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Larin

**MULTINACIONAL.** La ex Primera Dama de Costa Rica, licenciada Karen Olsen de Figueres (segunda de izquierda a derecha), visita al Presidente de FIGAPE, Ingeniero Leopoldo Samayoa (a su izquierda), para informarle sobre la

creación de la Empresa Multinacional Centroamericana, que promoverá la comercialización de las artesanías del Istmo. Presencian, el Dr. Manolo Montalvo, Sra. María de los Angeles de Abrego, y señor German Barquero.